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 قائمــــة المحتويــــات
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 1 ـــثــــــــــــــــــــــة البحــــــــــــــــمنهجيــــــــ : القسم الأول 1

 9 ي ــــــــــــــــالفعللاك ـــــــوالإستهــاق الإنفــــــــ :القسم الثانـي 2

3 

ود أقسام الإنفـــــاق الإنفاق على بنالإستهلاك ونمط  :القسم الثالـث

 ةالرئيسي

18 

 24 مستويات المعيشة وفقاً لشرائح الإنفاق العشريــــــــة :القسم الرابـع 4

 30 الدخــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل :القسم الخامس 5

 31 رة ــة للأسـروف السكنيـــــــــائص الظــــــــخص :القسم السادس 6

 33 ووسئل الانتقال والاتصالات ةــازة الأجهزة المنزليـحيالقسم السابـع:  7
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







 

 

 










 






 







 


 
 

 
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 

 
 





 

 


 
 


 

 



 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

 


 

 


 

 
 

 


 

 

 


 

 



 

 


 

 


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 
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 
 

(Computer Assist Field Editor (CAFE)) 
 

 
 

  


 
  


 

  





 
 

  





 
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الف أســرة معیشیة  ٢٥  

 حجم العینة 

 النصف الاول 

 الربع الأول والثالث من السنة 

 الربع الثانى والرابع من السنة 

 النصف الثانى

 
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






 



 




 
  







 
  





 

  


 
 

 







  




 
  


   

  


 
 
 

 

 



 
 

 
 

  

 

  

  

    

 

 

  






. 
  











 
  













  
 

  







… 

  

  



 

 

  












 

  




 

   





 

  









 
  









 



 
 

 
 

  

 

  

  

  

  

  

  

  

 

 
 

  
  
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  )التحویلات العینیة+ الإنفاق الإستھلاكي للأسرة (مساویاً *
  )الإستھلاكيالإنفاق غیر + الإنفاق الإستھلاكي للأسرة (مساویاً **
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


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 
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 

 
 


 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

  

 

  

  

 

 

 

 
 

 
 
 

 
   

   
    

    
 

          

          

          

          


          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

     


          

          

          
 





 
 

 
 

  

 

 

































 






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 
 

 

 



 
 

 
 

  

 

  


 

 


 
 











































)٪(














 

 

 


 


 






 

 




 

 

 
 

 






 

 

 


 

 
 

 


 

 

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٤٠٠٠

٦٠٠٠

  

٥٤٨٧

٢٣٣٣

٣٧٠٠









 

 



 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  






 

 
 

 
 
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


 


 

 


 
 
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 
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
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




 


 


 


 


 

 

 
 

  
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

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  
 

 
 

 
 

 


 

 


 

 








 

 

 

 

 

 

 

 

 





 
 

 
 

  

 

 

 

  


 

 












 

 


  
 –

 
 


 

 


 
 

 


 



 

 
 

 


 
 




 
 




 
  






























٠ ٢٠ ٤٠ ٦٠ ٨٠











































   





















)٪(






 
 

 
 

  

 

 

  










 
 

 
 





 
 

 

 


 
 


 

 





 





 


 

 



 


 


 


 

٠ ٢٠٠٠٠ ٤٠٠٠٠







٣٧٦٣.٢

٢٩٩٢.٧

٣٣٢٣.٧

٣١٧٣٨.٩

١٦٥٦٧.٢

٢٣٠٨٦.٧



 

٠ ٢٠ ٤٠ ٦٠
























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 


 



 
 

 
 

  

 

 

  

 

 



 


 

 
 

 


 
 

 

 

 


– 
 




 







 

 



 

 





 


 


 



–    
  

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



 
 

 
 

  

 

 

  

 






 
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


 
 





 
 





 

 



 


 





 






 





 
 

 
 

  

 

 

 



 

 
 

 



 

 

  


 
 

 




 

 
 




 

 



 

 

   































     


    


 
  




      



























)٪(













 

 

 
 

 

 





 
 

 
 

  

 

 

  
 



  
 

 



 
 

 
 


 

 
 

 

  

  

 
 

 

 

    

 
 

  



٠ ٢٠ ٤٠ ٦٠ ٨٠ ١٠٠






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٨٩.٢

٩٢.٩

٨٩.٨

٣٠.٠

٥٧.٤

)٪(

 

 

٩١.٥

٦٨.٤

٧٩.٠

١.١

١.٩

١.٥

٣.٤

٢٣.٧

١٤.٤

٢

٤.٨

٣.٥

٢.٠

١.٢

١.٦







)٪(







(  )

 

 

 



 
 

 
 

  

 

 





 




 
  
  
  
  


 




 

 


 

 
 





 


 

 



 

 

 







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




  
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



)٪(

 
 
 

 

  
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
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 

 

 

٪ 





 
 

 
 

  

 

  
  

 

  

 
 

  

  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

  

  

 

 
 

 
 

 








 



 
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
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 
 



 


 



 
 

 
 

  

 

 

   


 
 

 
 

  
 

 

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